

Mennyit ér a Jó Szerencsét?

Egyelőre a bányászszakszervezeté marad a várpalotai művelődési ház

A jelenlegi állapotban minimum 70 millió forintot kellene költeni a várpalotai Jó Szerencsét Művelődési Központ felújítására – tájékoztatták a képviselőket az önkormányzat legutóbbi ülésén az intézmény megvásárlásáról szóló adásvételi szerződés tárgyalásakor.

Az önkormányzat hosszú ideje húzódó alku eredményeként most húszmillió forintért (10 millió a telek, 8 millió az épület, kétmillió a forgalmi adó) megvehetné a művelődési központot a jelenlegi tulajdonostól és üzemeltetőtől, a Bányaiipari Dolgozók Szakszervezetétől.

Schalkhammer Antal, a BDSZ elnöke Bónis Jánost bízta meg az üzlet képviseletével, ám Bónisnak sem sikerült meggyőzni a palotai városatyákat.

A BDSZ-nek a halaszthatatlan 6–7 millió forint értékű felújításra sincs pénze, pedig ezeket a munkákat sürgősen el kell

végezni, egyébként egy komolyabb szakhatósági vizsgálat után elképzelhető, hogy a házat bezárják. Bónis János közölte a képviselőkkel, a szakszervezet elnökségének döntése értelmében ingyen vagy egy névleges áron nem adhatják át az intézmény tulajdonjogát, noha azt is tudják, az önkormányzaton kívül nincs más komoly vevő.

Ha a képviselő-testület a vásárlás mellett dönt, a működtetés (amelyhez így is évente több millió forinttal hozzájárul a város) és a felújítás esztendőnként 50–60 millióval terhelné a költségvetést, amelyből a meglévő intézményrendszer finanszírozására is csak szűkösen jut.

Nem sikerült egyértelműen kideríteni, hogy az '50-es évek végén állami beruházásban épült Jó Szerencsét Művelődési Központ miként és mikor került a BDSZ tulajdonába. Az időközben megvizsgált tulajdoni lapon ugyanis a Jó Szerencsét melletti egykori Bányász Művelődési Ház (helyén ma a Gyermek- és Ifjúsági Ház áll) szerepel mint szakszervezeti tulajdon 1949-es dátummal. Üzletet most nem kötöttek, de a palotai képviselők szavazatukkal megerősítették, elvben egyetértenek a vásárlással, amire valószínűleg az idén már nem kerül sor.

(áj)



Nem ez az épület, hanem a Jó Szerencsét melletti egykori Bányász Művelődési Ház (helyén ma a Gyermek- és Ifjúsági Ház áll) szerepel mint szakszervezeti tulajdon 1949-es dátummal

Fotó: Áfrány